BakyymHbie
3axBatbl

Ocobble BaKyyMHble NPUCOCKM ANA NUCTOBOrO MeTanna

[nockie BakyymHble Npucocku SAF

Mnockue n Kpyrible, CnelnanbHo NpeaHa3HaueHHble ANA NCTOBOr0 MeTaa

o

BakyymHble npucockin Ana IMcToBoro meTanna SAF

BakyymHas cuctema Tana <nayk» C OCKUMM BaKyYMHbIMI NPUCOCKaMU SAF 1017 aBTOMATUYeCKOi nojaun
JICTOB MeTanna B KDOMK03aruo0uHblit pecc

iy

BakyymHas CuCTeMa TMNa <nayk» C NNOCKAMY BaKYYMHbIMY NPUCOCKaMIt SAF 1A MaHUNYNMPOBaHNA
YaCTAMY Ky30Ba aBTOMOGUNA

2/48

Hawmu ocHoBHble noKkasarenu... Batun npeumyiiecTea ...

> [Inq wmpokoro cnekTpa Gopm u pas-
MepoB feTaneli

e [lnpokuit AnanasoH Bbibopa ama-
MeTpoB

© (TPYKTYpUPOBaHHAA BHYTPeHHAA
onopa ¢ 6onbLLoii NNoLaabH

> [IpegoTBpaleHne My6okoil Bbl-
TAXKA W KOMMeHcauua 6onbLunx
nonepeyHbIX Cun, Aaxe npu MaHu-
NyNMPOBaHWM  MeTannyeckumm
NINCTaMK, CMa3aHHbIMU MACIOM

> 0becneynBaeT OTANYHBIA YPOBEHb
YNNOTHEHNA [axe Ha HEMHOTO UG
KPUBJEHHbIX NOBEPXHOCTAX

 Markas 1 ruokas Kpomka

> OnTUManbHO NOAX0AAT ANA NPUCO-
cobneHus K pa3HbIM TUNam AeTaneit

* Matepuan u TBeppocTb o LWopy

> pef0TBpaLLEHe NONOMOK U Npo-
(TOEB B pe3ynbTaTe COCKasb3blBa-
Htl BaKyYMHbIX NPUCOCOK

* Hunnenb NPUCOEAVHEH K BaKyyM-
Holi npucocke MeToAoM BYJIKaHU-
3auuu

(depbl npumeHenns

o [loAX0ANT ANA MAHUNYNMPOBAHNA IMCTAMIN METANNA NPY 0YeHb ANHAMUYHDIX
nepemeLLeHuAxX (KOpOTKMX nepuodax UnKna)

© BHyTpeHHAA onopa no3BonAeT MaHUNYNMPOBATb CTaNbHBIMM JIUCTaMV U anio-
MUHUEBBIMI UCTamu 6e3 edopmaLiav MNCToB.

o [Ipe/iHa3HaueHbl 1A NCNONb30BaHNA B CUCTEMAX NOJAYN ANA YYacTKa NpeccoB
B aBTOMOOUIbHOI NPOMBILLAEHHOCTU

o (neuuanbHbIil Na3 Ha He MPUCOCKI NPeJOTBPaLLAET CKONbXKeHNe MeTannye-
CKMX INCTOB C MACNAHUCTON MOBEPXHOCTbIO, YTO NO3BONAET TOUHO NO3ULIMOHM-
POBATb IMCTbI B CTaHKaX ANA Na3epHOIA Pe3KM 1 LUTaMNOBOYHDIX Mpeccax

o [lpucocka SAF ¢ TBepgocTbio 45 no LWopy ana maHunynupoBaHua yactamu u3
MeTanNyeckinx MCTOB C HeOOMbLUMM PafMycoM KpUBU3HbI

BaKyyMHdFI CncTema Tuna «nayk» C NOCKUMIA BakyyMHbIMIA NPUCOCKaMK SAF and noabema rorobix yacteit
U3rOTOBNEHHbIX NPECCOBaHNEM



Ocobble BakKyyMHbIe NPUCOCKU ANIA NUCTOBOrO MeTanna
[nockie BakyymHble npucocki SAF

[Tnockue n Kpyrible, CNelnanbHo NpeiHa3HauyeHHbIe NA ACTOBOr0 MeTaa.

KoHcTpyKuma

o [IpoyHas, n3HococToiKaa npucocka SAF C onHapHoI yNnoTHALLER KPOMKOIA,
CNeumasnbHbIM Ma3oM 1 BHYTpeHHeli onopoit

© BakyymHas npucocka SAF BynkaHu3aumoHHO NpucoeuHeHa K coeiuHUTENbHO-
My HUNNenio (BbICOKas NPOYHOCTD)

© BakyymHas npucocka nocTaBnAeTCA B MCNOAHEHNAX C Pa3HbIMU TUNAMK LUTY-
LiepoB

o [locTaBnAeTCA B ABYX UCMONHEHMAX N0 TBePAOCTY MaTepuana (45 no LWopy, 60
no LWopy)

"pMI’OAHOCTb ANA KOHKPeTHbIX o6nacreit NpUMeHeHnAa

n 0603HaueHue AnA 3aKasa: [nockue BakyymHble npucocku SAF

CokpaleHHoe 0603HayeHNe Avametp B Mm* Marepuan u TBeppoctb no Lopy CoepuHuTenbHasA pe3bba
Mpumep: SAF 50.0 NBR-60 G1/4-AG
SAF 0130.0 g0 125.0 NBR-60 G1/4-AG (AG = BHeLHASA)
NBR-45 G1/4-1G (1G = BHyTpeHHAA)

G3/8-1G

M10-AG

M14x1.5-AG

RA. .. npamMoyronbHblil nepexofHNK

n [laHHble AnA 3aKa3a: [Inockue BakyymHbie npucocku SAF

Tun LTyuep

G 1/4 (BHewHAs G 1/4 (BHYTpeHHAA G 3/8 (BHyTpeHHAA M10 (BHewHAA M14x1.5 (BHewHaAs MpamoyronbHbiii

pe3bba) pe3b6a) pe3b6a) pe3bba) pe3bba) nepexoAHuK
SAF 30 NBR-60 10.01.01.10646 10.01.01.10506 10.01.01.10705 10.01.01.10713 10.01.01.10730 10.01.01.10790
SAF 30 NBR-45 10.01.01.11421 10.01.01.11400 10.01.01.11420 10.01.01.11425 10.01.01.11426 10.01.01.11423
SAF 40 NBR-60 10.01.01.10647 10.01.01.10508 10.01.01.10708 10.01.01.10716 10.01.01.10733 10.01.01.10793
SAF 40 NBR-45 10.01.01.11430 10.01.01.11401 10.01.01.11431 10.01.01.11435 10.01.01.11436 10.01.01.11433
SAF 50 NBR-60 10.01.01.10635 10.01.01.10688 10.01.01.10510 10.01.01.10719 10.01.01.10736 10.01.01.10796
SAF 50 NBR-45 10.01.01.11440 10.01.01.11441 10.01.01.11402 10.01.01.11444 10.01.01.11445 10.01.01.11442
SAF 60 NBR-60 10.01.01.10622 10.01.01.10689 10.01.01.10512 10.01.01.10721 10.01.01.10739 10.01.01.10799
SAF 60 NBR-45 10.01.01.11450 10.01.01.11451 10.01.01.11403 10.01.01.11454 10.01.01.11455 10.01.01.11452
SAF 80 NBR-60 10.01.01.10623 10.01.01.10690 10.01.01.10514 10.01.01.10724 10.01.01.10742 10.01.01.10802
SAF 80 NBR-45 10.01.01.11460 10.01.01.11461 10.01.01.11404 10.01.01.11466 10.01.01.11467 10.01.01.11464
SAF 100 NBR-60 10.01.01.10624 10.01.01.10691 10.01.01.10516 10.01.01.10726 10.01.01.10745 10.01.01.10805
SAF 100 NBR-45 10.01.01.11470 10.01.01.11471 10.01.01.11405 10.01.01.11476 10.01.01.11477 10.01.01.11474
SAF 125 NBR-60 10.01.01.10666 10.01.01.10692 10.01.01.10518 10.01.01.10728 10.01.01.10748 10.01.01.10808
SAF 125 NBR-45 10.01.01.11480 10.01.01.11481 10.01.01.11406 10.01.01.11485 10.01.01.11486 10.01.01.11483

2/49

BakyymHbie
3axBarbl




Bakyymubie
3axBaTbl

Oco6ble BaKyyMHble NPUCOCKU ANA NUCTOBOrO MeTanna
[nocKkme BakyymHble NpUcocku SAF

[nockune n Kpyrible, CnelnanbHo NpeHa3HaueHHble A4 NCTOBOr0 MeTaa

TexHuueckue panHbie lnockue BakyymHble npucocku SAF

* ﬂpMBeﬂGHO TeopeTnyeckoe 3HaueHune NOABEMHOM CUbl npu Bakyyme 0,6 6ap LNA TNaAKON NOBEPXHOCTN feTanu, 6e3 yyeta KOB(I)(I)V\L[MEHT& be3onacHocTu.

Tun Noabemuasn cuna, H Monepeynas cuna, H** | Monepeunas cunava | 06bem, cm® MwuH. papuyc Kpuus- | PekomeHpyemblii ana-
MacnAHNCTON NoBepX- Hbl, MM meTp wnaura d, mm
HocTu, H** (BbIrHYTasA noBepx-

HOCTb)

SAF 30 38 30 28 17 40 4

SAF 40 69 52 50 38 55 4

SAF 50 100 80 76 7,0 65 4

SAF 60 150 105 85 13,0 80 6

SAF 80 272 205 180 36,0 110 6

SAF 100 430 310 300 58,0 135 6

SAF 125 660 475 400 115,0 165 9

**MpuBeseHo U3MepeHHoe 3HaueHie MonepeyHoii Cubl Npu Bakyyme —0,6 6ap ANA CyXoii UM MACAAHUCTON, NAOCKOH W TIaKoIA noBepxHoCTI AeTanu. Mpu onpefeneHHoi NAOLAAN NOBEPXHOCTY AeTanu v ONpeeneH-
HOM KauecTBe NOBEPXHOCTH, PEaNlbHbIE 3HaUeHUA MOTYT OTANYATBCA OT NPUBEACHHDIX.

KonctpykTuBHble gaHHble: lInockne BakyymHble npucockmn SAF

Gl

SAF 0130 20 125 RA (npamoyronbHblii nepexoaHiuk)

2/50

Gl
dn dn
SW1 I_..I__

»y —
= SWI
o ©
—

N\
T T L
- T
7 ~N
. / >
Ds (D1)
f Ds (D1)
SAF 0T 30 10 125 1G (BHyTpeHHAA pe3bba) SAF o130 10 125 AG (BHeLwHsAA pe3bba)
a2
dn
|
T
~N
Ds (D1)




0Oco6ble BaKyyMHbIe NPUCOCKM ANA NUCTOBOr0 MeTanna
[nockie BakyymHble npucocki SAF

[Tnockue n Kpyrible, CnelnanbHo NpeaHa3HaueHHble AN1A NCTOBOr0 MeTala

KonctpykTuBHble gaHHble: lInockne BakyymHble npucockmn SAF

Tun Pasmepbl B Mm*
D1** dn Ds G1 H LG1 L2 SW1 Z

SAF 30 G1/4-AG 34,0 4,0 32,0 G1/4-M 20,0 10,0 - 17,0 3,0
SAF 30 G1/4-1G 340 40 32,0 G1/4-F 20,0 12,0 - 17,0 3,0
SAF 30 G3/8-1G 34,0 4,0 32,0 G3/8-F 36,0 9,0 - 22,0 3,0
SAF 30 M10-AG 34,0 4,0 32,0 M10-M 20,0 12,0 - 17,0 3,0
SAF 30 M14x1.5-AG 34,0 4,0 32,0 M14x1.5-M 20,0 12,0 - 17,0 3,0
SAF 30 RA 34,0 40 32,0 - 23,2 - 32,0 - 3,0
SAF 40 G1/4-AG 46,0 40 4,0 G1/4-M 22,0 10,0 - 17,0 4,0
SAF 40 G1/4-1G 46,0 40 4,0 G1/4-F 22,0 12,0 - 17,0 4,0
SAF 40 G3/8-1G 46,0 40 4,0 G3/8-F 38,0 9,0 - 22,0 4,0
SAF 40 M10-AG 46,0 4,0 42,0 M10-M 22,0 12,0 - 17,0 4,0
SAF 40 M14x1.5-AG 46,0 4,0 4,0 M14x1.5-M 22,0 12,0 - 17,0 4,0
SAF 40 RA 46,0 4,0 4,0 - 25,0 - 32,0 - 4,0
SAF 50 G1/4-AG 56,0 6,0 52,0 G1/4-M 28,0 10,0 - 22,0 50
SAF 50 G1/4-1G 56,0 6,0 52,0 G1/4-F 33,0 20,0 - 22,0 50
SAF 50 G3/8-1G 56,0 6,0 52,0 G3/8-F 28,0 15,0 - 22,0 50
SAF 50 M10-AG 56,0 4,0 52,0 M10-M 28,0 12,0 - 22,0 50
SAF 50 M14x1.5-AG 56,0 6,0 52,0 M14x1.5-M 28,0 12,0 - 22,0 50
SAF 50 RA 56,0 6,0 52,0 - 27,5 - 32,0 - 50
SAF 60 G1/4-AG 67,0 6,0 63,0 G1/4-M 31,0 10,0 - 22,0 6,0
SAF 60 G1/4-1G 67,0 6,0 63,0 G1/4-F 36,0 20,0 - 22,0 6,0
SAF 60 G3/8-1G 67,0 6,0 63,0 G3/8-F 31,0 15,0 - 22,0 6,0
SAF 60 M10-AG 67,0 4,0 63,0 M10-M 31,0 12,0 - 22,0 6,0
SAF 60 M14x1.5-AG 67,0 6,0 63,0 M14x1.5-M 31,0 12,0 - 22,0 6,0
SAF 60 RA 67,0 6,0 63,0 - 30,5 - 32,0 - 6,0
SAF 80 G1/4-AG 89,0 6,0 83,0 G1/4-M 35,0 10,0 - 22,0 76
SAF 80 G1/4-1G 89,0 6,0 83,0 G1/4-F 40,0 20,0 - 22,0 76
SAF 80 G3/8-1G 89,0 6,0 83,0 G3/8-F 35,0 15,0 - 22,0 76
SAF 80 M10-AG 89,0 4,0 83,0 M10-M 35,0 12,0 - 22,0 76
SAF 80 M14x1.5-AG 89,0 6,0 83,0 M14x1.5-M 35,0 12,0 - 22,0 76
SAF 80 RA 89,0 6,0 83,0 - 34,5 - 32,0 - 76
SAF 100 G1/4-AG 110,0 6,0 103,0 G1/4-M 36,0 10,0 - 22,0 9,5
SAF 100 G1/4-1G 110,0 6,0 103,0 G1/4-F 4,0 20,0 - 22,0 95
SAF 100 G3/8-1G 110,0 6,0 103,0 G3/8-F 36,0 15,0 - 22,0 9,5
SAF 100 M10-AG 110,0 4,0 103,0 M10-M 36,0 12,0 - 22,0 95
SAF 100 M14x1.5-AG 110,0 6,0 103,0 M14x1.5-M 36,0 12,0 - 22,0 95
SAF 100 RA 110,0 6,0 103,0 - 355 - 32,0 - 95
SAF 125 G1/4-AG 135,0 6,0 128,0 G1/4-M 43,0 10,0 - 22,0 12,5
SAF 125 G1/4-1G 135,0 9,0 128,0 G1/4-F 48,0 20,0 - 22,0 12,5
SAF 125 G3/8-1G 135,0 9,0 128,0 G3/8-F 43,0 15,0 - 22,0 12,5
SAF 125 M10-AG 135,0 40 128,0 M10-M 43,0 12,0 - 22,0 12,5
SAF 125 M14x1.5-AG 135,0 6,0 128,0 M14x1.5-M 43,0 12,0 - 22,0 12,5
SAF 125 RA 1350 9,0 128,0 - 4,5 - 32,0 - 12,5

* lpuemnemble Jonyckit pa3mepoB ANd pesnHoBbix AeTaneii cootseTcTBylo M3 - DIN 7715
** 111 DT — BHeLwHWe pa3mepbl BAKYYMHOI NPUCOCKH, KOTA OHa NPY3aTa BakyyMOM K NOBEPXHOCTY AeTanu

2/51

BakyymHbie
3axBaTbl




